Metodika vyplňování přílohy č. 2 typ U, C, CC, CB, CA
Verze 1 ze dne 18.12.2014
Formuláře A a B jsou stejné jako pro pracoviště mimo lůžková PZS a návod k jejich vyplňování je uveden v samostatných přílohách dle segmentů ambulantní péče. 

Metodický návod k vyplňování datového obsahu formulářů přílohy č. 2 ke Smlouvě o poskytování a úhradě zdravotních služeb lůžkové péče
· V tomto metodickém návodu jsou vypsány všechny údaje, uvedené v jednotlivých formulářích přílohy č. 2

· U údajů, jejichž obsah je jednoznačný, se neuvádějí žádné další podrobnosti k vyplňování. 

· Šedým podbarvením jsou označeny ty údaje, které vyplňuje Pojišťovna, či které se automaticky generují. 

· Nepodbarvené údaje vyplňuje smluvní poskytovatel zdravotních služeb.
Upozornění pro uvádění kapacit zdravotnických pracovníků: 

na jednáních se zástupci poskytovatelů bylo dohodnuto, že jeden pracovník na různých pracovištích v rámci jediného IČO pracuje maximálně na úvazek 1,00, což odpovídá pracovně právnímu vztahu 40 hodin týdně

Formulář typu U
Je určen pro společné a souhrnné údaje v rámci celého lůžkového zařízení (LPZS) a je pro každé LPZS pouze jeden. 
PZS vyplní pouze „Přehled počtu pracovišť smluvního poskytovatele zdravotních služeb“ (pro všechny položky včetně všech položek „Pracoviště bez vazby na primariát“).
Všechny ostatní položky formuláře vzniknou poté sumarizací z podřízených typů příloh.
Jestliže ZP přijme změnu údajů ve  Smluvních částech podřízených typů příloh, po podpisu dohodnutých změn je nutné vygenerovat novou verzi typu U

Formulář typu C
Je určen pro uvedení společných a souhrnných údajů v rámci  primariátu. 
Poznámka: primariát nemusí vždy zahrnovat lůžková pracoviště, tj. dle organizační struktury konkrétního LPZS může existovat primariát bez formulářů CC.

1. Část smluvní 
IČO a název poskytovatele – je vyplněno podle záhlaví smlouvy o poskytování zdravotních služeb
IČZ smluvního PZS – je vyplněno podle záhlaví smlouvy o poskytování a úhradě zdravotních služeb
Číslo smlouvy 
Účinnost smlouvy ode dne – je vyplněno stejné datum, jaké je uvedeno ve smlouvě
Účinnost změn v příloze ode dne – uveďte aktuální datum změn
Číslo primariátu – je uvedeno číslo jedinečné pro dané IČZ a dohodnuté mezi PZS a ZP
Název primariátu

Adresa primariátu – vždy včetně PSČ

Variabilní symbol 

Primariát s lůžkovou péčí – Ano/Ne – zaškrtne se odpovídající varianta
Hlavní obor – vyplní se obor lůžkové péče primariátu, ve kterém má primář odpovídající kvalifikaci.

Obory lůžkové péče jsou uvedeny v aktuálně platném číselníku Odborn, v kolonce Sodb.

V případě, že v rámci primariátu není poskytována lůžková péče, obor se nevyplňuje a není vyplněn žádný formulář typu CC.

Smluvní SDH hlavního oboru – vyplní se pouze tehdy, je-li odlišné od platné vyhlášky, kterou se vydává Seznam zdravotních výkonů (SZV). 

Smluvní dohodnutí o  SDH se rovněž uvede ve „Speciálním smluvním ujednání“ primariátu.
Další obory – lze uvést další obor/y (maximálně 3), ve kterých primariát poskytuje lůžkovou péči. V případě, že je uveden obor, pro který nemá primář odpovídající kvalifikaci, musí každý takový obor odborně zajišťovat „Garant primariátu pro obor“ (viz dále) 

Smluvní SDH dalšího oboru – viz „Smluvní SDH hlavního oboru“ 
Celkový počet lůžek – vzniká sumarizací z podřízených pracovišť typu CC
Přehled počtu pracovišť pod vedením primáře – uvedou se počty jednotlivých vyplněných formulářů (Smluvní části)
Primář  - deklarativní údaj, není odtud započítán do kumulací. Vyskytuje se na podřízeném pracovišti (či pracovištích).
Příjmení, jméno, titul

Rodné číslo

Kategorie pracovníka – vyplní se dle  tabulky Kategorie pracovníka (je uvedena na poslední straně tohoto materiálu)

Typ pracovníka – vyplňuje se v souladu s tabulkou Typ pracovníka, která  je uvedena na poslední straně tohoto materiálu. 

Datum zahájení činnosti – u nově uzavíraných smluv se uvede datum zahájení identické s datem účinnosti typové smlouvy, jinak se uvede 1. den měsíce, kdy primář zahájil činnost. 

Datum ukončení činnosti – vyplní se v případě ukončení činnosti primáře 
Kapacita pracovníka – uvede se úvazek primáře v hodinách za týden, po který primář pravidelně poskytuje péči na pracovištích v rámci primariátu. 
Platí, že v rámci LPZS je úvazek jednoho pracovníka maximálně 1,0 = 40 hodin /týdně.

Úvazek primáře musí odpovídat předpisům ČLK, tj. minimálně 0,8 = 32 hodin /týdně.

Funkční licence – v případě, že primář je držitelem funkční licence (a na pracovištích v rámci primariátu (CC, CA, CB) je nasmlouván kód výkonu, k jehož oprávněnému vykazování je požadována funkční licence), uvede se kód licence.

Kvalifikace primáře – vyplní se obor specializované způsobilosti v souladu se zákonem č. 95/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, dále se uvede případná funkční licence, popřípadě jiná speciální odborná způsobilost a vyplní se Osvědčení ČLK pro výkon funkce primáře v oboru. 

Platí, že obor, pro který primář získal Osvědčení ČLK pro výkon funkce primáře musí korespondovat s hlavním oborem primariátu.

Doba obvyklé přítomnosti na pracovišti – uvede se počet dnů a hodin, po které je primář přítomen na pracovištích v rámci primariátu

Garant primariátu pro obor – vyplní se příslušný obor z údaje „Další obory“(dle aktuálně platného číselníku Odborn, kolonky Sodb), který není odborně zajišťován odpovídající kvalifikací primáře
Kvalifikace garanta – vyplní se obor specializované způsobilosti v souladu se zákonem č. 95/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Dále se vyplní případná funkční licence, případně jiná speciální odborná způsobilost potřebná pro garantování nasmlouvaných výkonů v rámci oboru garanta.
Doba obvyklé přítomnosti na pracovišti – počet dnů a hodin, po které je garant přítomen na pracovištích v rámci primariátu

Součet kapacit zdravotnických pracovníků – součtem kapacit se rozumí přepočtený počet úvazků pracovníků dané kategorie uvedený v hodinách za týden. 

Započítávají se kapacity pracovníků na všech podřízených pracovištích primariátu, vedoucích lékařů pracovišť, garantů. 

Platí, že v rámci LPZS je úvazek jednoho pracovníka maximálně 1,0 = 40 hodin /týdně, (tzn. maximální kapacita pro 1 rodné číslo je 40 hodin/týdně) 

Do tabulky se nezahrnují lékaři, kteří pracují pouze v ÚPS. 

Způsob zajištění ústavní pohotovostní služby 
Speciální smluvní ujednání – vyplní se případně dohodnutá smluvní ujednání s konkrétním primariátem 
2. Část informativní 
IČO a název poskytovatele 

IČZ smluvního PZS
Číslo smlouvy 

Účinnost hlášení – uvede se datum (1. den v měsíci), ke kterému je konkrétní hlášení účinné. 
Číslo primariátu
Seznam pracovníků (seznam č. 1) - seznam s jmenovitým uvedením pracovníků, poskytujících zdravotní služby  na všech podřízených pracovištích v rámci primariátu. Toto zajišťuje automaticky portál; v rámci editace se sem proto vkládají jen pracovníci, kteří mají být evidováni jen na úrovni primariátu, nikoli na úrovni podřízeného pracoviště.
a. Při uzavírání příloh č. 2 k danému datu PZS předá seznam všech zdravotnických pracovníků poskytujících péči v rámci primariátu (podle níže uvedených pravidel) – primárně v Přílohách 2 pro jednotlivá pracoviště; pracovníci, kteří zde nejsou evidováni, se předají v Příloze 2 typu C (primariát). Portál zde zajistí, že při zobrazení Přílohy 2 typu C (primariát) se zobrazí i pracovníci z podřízených pracovišť, čili není zapotřebí je explicitně udržovat na dvou místech současně.
b. Pro  další období byl dohodnut interval hlášení změn nejdéle 1x za 3 měsíce, jestliže změny personálu a jeho kvalifikace budou stále odpovídat „Součtu kapacit zdravotnických pracovníků“ ve Smluvní části (lze nahlásit vyšší počet pracovníků dané kategorie, nelze však přijmout hlášení s nižším počtem nebo kapacitou). V případě, že dojde k výrazné změně kapacit, kvalifikace nebo kategorií personálu, je nutné uzavřít nový dodatek Přílohy č. 2.

c. U pracovníků se specializovanou způsobilostí (L3, S3, S4) musí obor specializované způsobilosti korespondovat s oborem primariátu. Dle dohod mezi ZP a zástupci poskytovatelů PZS u těchto pracovníků předloží i doklady o specializované způsobilosti.

Jmenovitě se do seznamu č. 1 pro pracoviště, případně primariát uvádějí:

· všichni lékaři, VNP (kliničtí psychologové, kliničtí logopedi, fyzioterapeuti), JOP (jiní VŠ vzdělaní pracovníci) Uvádějí se rovněž lékaři, kteří pracují pouze v ÚPS – u těchto lékařů se jako typ pracovníka uvede S a kategorie dle jejich kvalifikace (L1, L2, L3, funkční licence)
· u NLZP:

· v případě, že na pracovištích v rámci primariátu je poskytována pouze standardní lůžková péče (tj. OD některého z typů 00001, 00002, 00003, 00006, 00010 a 00012), uvádějí se jmenovitě pouze sestry se specializovanou způsobilostí, tj. s indexem S3 (popř. S4)
· v případě, že v rámci primariátu je poskytována i následná péče (tj. OD některého z typů 00005, 00020-00029) nebo intenzivní péče (smluvní odbornost s písmenkem I, T, S, P, D uprostřed) uvádějí se jmenovitě všichni nositelé dle Seznamu výkonů pro pracoviště poskytující příslušný typ OD (jak lékaři, tak sestry příslušné kategorie.)
· pro pracoviště ambulantní péče 
· Příjmení, jméno, titul

Rodné číslo

Kategorie pracovníka – vyplní se dle  tabulky Kategorie pracovníka (je uvedena na poslední straně tohoto materiálu)

Typ pracovníka – vyplňuje se v souladu s tabulkou Typ pracovníka, která je uvedena na poslední straně tohoto materiálu. 

V případě, že lékař je držitelem funkční licence a zároveň je primářem (vedoucím lékařem, garantem pro obor), uvádí se jako typ pracovníka P (X, G). V případě, že lékař je držitelem funkční licence bez organizační funkce v rámci primariátu, uvádí se jak typ pracovníka F.
Datum zahájení činnosti – u nově uzavíraných smluv na základě vyhlášky o rámcových smlouvách se uvede datum zahájení identické s datem účinnosti typové smlouvy, v případě pracovníka , který zahájí činnost po tomto datu se uvede 1. den měsíce, ve kterém začal pracovat.

Datum ukončení činnosti – vyplní se v případě ukončení činnosti pracovníka 
Kapacita pracovníka – uvede se počet hodin v týdnu, po který pracovník pravidelně poskytuje péči na pracovištích v rámci primariátu.  

Platí, že v rámci LPZS je úvazek jednoho pracovníka maximálně 1,0 = 40 hodin /týdně.

Funkční licence – v případě, že lékař je držitelem funkční licence,  uvede se kód licence.
Seznam speciální zdravotnické techniky (seznam č. 3) – dle dohody mezi ZP a zástupci poskytovatelů lůžkové péče byl vytvořen soubor vybraných přístrojů, ke kterým je vždy nutné uvést v příloze č. 2 identifikační údaje. Režim vykazování je obdobný jako u pracovníků, čili automaticky se přebírá technika z podřízených pracovišť a v rámci editace se udržuje jen ta technika, která má být evidována nikoli na konkrétním pracovišti, ale přímo na primariátu.
Přístroje společné pro více pracovišť standardní (popř. následné) péče v rámci primariátu se uvádějí (explicitně editují) na formuláři C. Rovněž přístroje, které jsou společné pro standardní (následnou) lůžkovou péči (CC) a ambulantní péči na pracovišti CA, CB jsou uvedeny souhrnně na formuláři C

Přístroje určené pouze pro konkrétní pracoviště intenzivní, resuscitační, dlouhodobé intenzivní, dlouhodobé intenzivní ošetřovatelské péče, péče operačních sálů a ambulantních pracovišť, popř. jednodenní péče se uvádějí přímo ve formulářích příslušných pracovišť (A, B, J, CC, popř. CB, popř. CA). Je zajištěno, že při zobrazení Přílohy 2 typu C (primariát) se tyto přístroje zde automaticky objeví.
Režim pro uvádění přístrojů na pracovištích A, B, J zůstává stejný jako v ambulantní sféře mimo lůžková PZS. 
Do formulářů se vepisují všechny typy přístrojů, které jsou pro provedení konkrétních nasmlouvaných výkonů nezbytné a k nimž mají být doplněny parametry.
Formulář typu CC
Je určen pro lůžkové pracoviště jednoho typu lůžkové péče, které je součástí primariátu.
Poskytuje péči v jedné nebo více smluvních odbornostech (v rámci oboru/ů péče primariátu), pod vedením příslušně kvalifikovaného vedoucího lékaře pracoviště.

1. Část smluvní 
IČO a název poskytovatele – je vyplněno podle záhlaví smlouvy o poskytování zdravotních služeb
IČZ smluvního PZS – je vyplněno podle záhlaví smlouvy o poskytování a úhradě zdravotních služeb
Číslo smlouvy 

Účinnost smlouvy ode dne – při uzavírání nové typové smlouvy na základě platné vyhlášky o rámcových smlouvách se vyplní stejné datum, jaké je uvedeno ve smlouvě
Účinnost změn v příloze ode dne – uveďte aktuální datum změn
Číslo primariátu – je uvedeno číslo jedinečné pro dané IČZ a dohodnuté mezi PZS a ZP 

Identifikační číslo pracoviště (IČP) – je vyplněno IČP přidělené Pojišťovnou, na základě dohody mezi ZP a PZS 
Název pracoviště

Adresa pracoviště – vždy se uvede PSČ

Smluvní odbornost/i pracoviště - uvádí se smluvně dohodnutá odbornost, v rámci nasmlouvaného oboru /ů primariátu, ve které je poskytována lůžková péče a pro kterou je věcně, technicky a personálně vybaveno. Vyplňuje se v souladu s aktuálním číselníkem smluvních odborností pracovišť. 

Hlavní odbornost – uvede se ta smluvní odbornost, ve které  jsou zdravotní služby  převážně poskytovány a pro kterou má vedoucí lékař pracoviště specializovanou způsobilost v oboru
Další odbornosti – lze uvést maximálně 3 další odbornosti, ve kterých pracoviště poskytuje péči, jestliže jsou garantovány příslušně kvalifikovaným pracovníkem primariátu  Každá z nich se smlouvá v rámci oboru/ů péče primariátu.
Smluvní (individuální) lékový paušál – vyplní se pouze v případě, že pro pracoviště je dohodnut s ZP jiný lékový paušál, než je uveden v aktuálním číselníku Odborn.

Kvalifikace vedoucího lékaře pracoviště – uvede se obecně kvalifikace (specializovaná způsobilost v oboru), kterou vždy musí mít vedoucí lékař (bez ohledu na konkrétní osobu). PZS se tím zavazuje, že péče poskytovaná tímto pracovištěm je odborně garantována příslušně kvalifikovaným pracovníkem. Obor specializované způsobilosti musí korespondovat se smluvní odborností pracoviště.

Údaje se vyplní v souladu se zákonem č. 95/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, dále se vyplní případná funkční licence, případně jiná speciální odborná způsobilost. 
Vedoucí lékař je uveden v seznamu č. 1 (Seznam pracovníků) na formuláři C-Část informativní (s označením Typu pracovníka =X). Vedoucí pracovník je jmenovitě uveden jak na formuláři C, tak i na seznamu č. 1 pro toto pracoviště CC.
Doba obvyklé přítomnosti na pracovišti – uvede se počet dnů a hodin, po kterých je vedoucí pracovník přítomen na pracovišti

Počet lůžek pracoviště – uvede se počet lůžek konkrétního typu péče, který pracoviště poskytuje. Vždy se vyplňuje pouze jeden typ péče
Součet kapacit zdravotnických pracovníků se nevyplňuje (automaticky se generuje) 
Uvádí se nejvyšší kód intenzivní péče, pro který pracoviště splňuje standard personálního, věcného a technického zajištění
Seznam nasmlouvaných zdravotních výkonů – vychází se z potřeb na poskytování zdravotních služeb  , které má Pojišťovna v daném regionu a které potřebuje prostřednictvím smluvního vztahu zajistit. Pro pracoviště konkrétní smluvní odbornosti lze nasmlouvat výkony i více autorských odborností, avšak pouze ty výkony, pro které jsou splněny předepsané personální předpoklady, věcné a technické vybavení a které jsou pro příslušné odbornosti sdílené.

Základní soubor výkonů (seznam č. 2a) – OD, příjmové a propouštěcí vyšetření
Další výkony (seznam č. 2b) – ostatní nasmlouvané výkony
Výkony prováděné na operačních sálech (seznam č. 2d) – v případě, že v rámci primariátu nejsou vyčleněny operační sály na samostatném pracovišti, uvedou se operační výkony do seznamu č. 2d 


Kód výkonu 

Datum od - je v případě nově smlouvané přílohy stejné jako platnost smlouvy, v případě nasmlouvání konkrétního výkonu během platnosti přílohy se uvede 1. den v měsíci.

Datum do – musí být vyplněno, uvádí se v případě platnosti na dobu určitou, nebo při ukončení platnosti některého výkonu
Seznam smluvních specifických položek (seznam č. 7) – je určen pro nasmlouvání některých ZUM či ZULP 

Vyplňuje se pouze v odůvodněných případech, a to na základě konzultace s ZP. 

V případě, že se pro některé ZUM, či ZULP vyplňuje Seznam č. 7, je zapotřebí vyplnit všechny položky.

Skup. 

1. - pro položku z číselníku HVLP (hromadně vyráběných léčivých přípravků)

2. – pro položku z číselníku IVLP (individuálně vyráběných léčivých přípravků)

3. - pro položku z číselníku ZP (zdravotnických prostředků)

4. – pro položku z číselníku stomatologických výrobků 

Kód – uvede se kód položky dle příslušného číselníku

Název – uvede se název položky dle příslušného číselníku

Datum od – musí být vždy vyplněno (uvádí se 1. den měsíce)

Datum do – musí být vždy vyplněno. Může být maximálně do 31. 12. stejného roku jako Datum od.

Speciální smluvní ujednání - jakékoliv další dohody  s konkrétním pracovištěm ambulantní péče. 
ZP před podpisem Smluvní části formuláře CC zkontroluje:

1) zda kapacity pracovníků uvedených v tabulce Součet kapacit zdravotnických pracovníků jsou dle SZV dostačující pro nasmlouvaný typ OD a počet lůžek primariátu, na kterých je služba v tomto typu OD poskytována a pro poskytování ambulantní zdravotní péče. 
2) zda jsou doloženy údaje k těm přístrojům, které jsou nezbytné pro provedení nasmlouvaných výkonů na podřízených pracovištích (CA, CB, CC) primariátu. V případě, že tomu tak není, budou výkony smazány s uvedením požadavku na doplnění přístrojového vybavení personálního obsazení s nutností znovu vložit výkony ke schválení do EP2.

3) zda v případě, že na některém pracovišti (CC, CB, CA) je nasmlouván výkon, k jehož provedení je zapotřebí funkční licence je v seznamu č. 1 uveden pracovník s požadovanou licencí. Výkony, pro které nemá příslušné pracoviště pracovníka s požadovanou licencí, se nenasmlouvají (dojde k jejich výmazu).
2. Část informativní 
IČO a název poskytovatele 
IČZ smluvního PZS 
Číslo smlouvy 

Účinnost hlášení – při uzavírání nové přílohy se vyplní stejné datum, jaká je platnost přílohy. Při dalších hlášeních se uvede vždy 1. den  měsíce.

Číslo primariátu 

Identifikační číslo pracoviště (IČP) 

Seznam pracovníků poskytujících péči na pracovišti (seznam č. 1) se vždy vyplňuje 
Kapacita pracovníka - seznam (č. 1) s jmenovitým uvedením pracovníků, poskytujících zdravotní služby   pouze na tomto pracovišti a uvede tu část kapacity z celku, kterou má pracovník vyčleněnu pouze pro toto pracoviště. 
Příklad:

Konkrétní lékař pracuje na pracovištích v rámci primariátu v celkové kapacitě 40 hodin /týdně – to je uvedeno v Informativní části formuláře C. Pro pracoviště JIP má vyčleněno půl pracovní doby, tj. 20 hodin /týdně, takže v Informativní části formuláře CC pro pracoviště JIP bude uveden lékař jmenovitě s kapacitou 20 hodin /týdně.

Seznam zdravotnické techniky (seznam č. 3) se vždy vyplňuje
Formulář typu CB
Je určen:

a. pro pracoviště příjmových ambulancí s nepřetržitým provozem, jako součásti primariátu uvedeného ve formuláři C (smluvní odbornost takového pracoviště je ambulantní, např. 501). Ambulantní péče tohoto pracoviště je poskytována po skončení běžné pracovní doby lékaři v rámci ÚPS. 
b. pro pracoviště – operační sály, jako součást primariátu uvedeného ve formuláři C (smluvní odbornost takového pracoviště je s písmenem R uprostřed, např. 5R1).
V případě, že v rámci primariátu je nasmlouvána péče na pracovišti operační sály (s písmenem R uprostřed) operační výkon nasmlouvaný na tomto pracovišti bude pouze výjimečně nasmlouván i na jiném pracovišti primariátu

Poznámka: záleží na LPZS, zda vyčlení operační sál/y pod samostatné pracoviště. V případě, že LPZS nepožaduje toto vyčlenění, uvádějí se operační výkony na pracovišti CC, v seznamu 2d.

1. Část smluvní 
IČO a název poskytovatele – je vyplněno podle záhlaví smlouvy o poskytování zdravotní péče

IČZ smluvního PZS - je vyplněno podle záhlaví smlouvy o poskytování zdravotní péče

Číslo smlouvy 

Účinnost smlouvy ode dne – při uzavírání nové typové smlouvy na základě platné vyhlášky o rámcových smlouvách se vyplní stejné datum, jaké je uvedeno ve smlouvě
Účinnost změn v příloze ode dne - uveďte aktuální datum změn 

Číslo primariátu – je uvedeno číslo jedinečné pro dané IČZ a dohodnuté mezi PZS a ZP 

Identifikační číslo pracoviště (IČP) – je vyplněno IČP přidělené Pojišťovnou 
Název pracoviště – vyplní se vždy. Uvede se název pracoviště dle organizační struktury primariátu (např. Příjmová ambulance chirurgického oddělení nebo Operační sál gynekologie apod.) 
Adresa umístění pracoviště – vždy se uvede adresa včetně PSČ

Variabilní symbol pracoviště – v případě operačních sálů se vždy uvede identifikace operačního sálu pomocí variabilního symbolu. Variabilní symbol identifikuje jedinečnost konkrétního operačního sálu, je v rámci LPZS pro daný sál jediný (zatímco smluvní odbornost může být rozdílná podle různých primariátů, např. sál sdílený primariátem urologie a chirurgie bude mít pro každý primariát různou smluvní odbornost, ale stejný variabilní symbol).
Smluvní odbornost/i pracoviště v rámci nasmlouvaného oboru/ů primariátu - uvádí se smluvně dohodnutá odbornost, ve které jsou  poskytovány zdravotní služby    a pro kterou je pracoviště věcně, technicky a personálně vybaveno. Vyplňuje se v souladu s aktuálním číselníkem smluvních odborností pracovišť. 

Hlavní odbornost – uvede se ta smluvní odbornost, ve které jsou zdravotní služby  převážně poskytovány a pro kterou má vedoucí lékař pracoviště specializovanou způsobilost v oboru
Další odbornosti – lze uvést maximálně 3 další odbornosti, ve kterých pracoviště poskytuje zdravotní služby jestliže jsou garantovány příslušně kvalifikovaným pracovníkem primariátu. Každá z nich se smlouvá v rámci oboru/ů péče primariátu.
Kvalifikace vedoucího lékaře pracoviště – uvede se obecně kvalifikace (specializovaná způsobilost v oboru), kterou vždy musí mít vedoucí lékař (bez ohledu na konkrétní osobu). PZS se tím zavazuje, že zdravotní služby  poskytované tímto pracovištěm jsou odborně garantovány příslušně kvalifikovaným pracovníkem. Obor specializované způsobilosti musí korespondovat se smluvní odborností pracoviště.

Údaje se vyplní v souladu se zákonem č. 95/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, dále se vyplní případná funkční licence, případně jiná speciální odborná způsobilost. 
Vedoucí lékař je uveden v seznamu č. 1 (Seznam pracovníků) na formuláři C-Část informativní (s označením Typu pracovníka =X). 
Doba obvyklé přítomnosti vedoucího lékaře na pracovišti 
Údaje pouze pro operační sál – smluvní odbornost s písmenem R uprostřed
Operační sál je sdílený s dalším primariátem 
Operační sál pracuje v režimu nepřetržitého provozu 

Provozní hodiny poskytování zdravotních služeb na operačním sále – tato tabulka se vyplňuje pouze v případě, že operační sál nepracuje v nepřetržitém režimu. Uvedou se časové údaje pro pravidelné využívání sálu tímto pracovištěm. 
Kapacita operačního sálu  - uvede se počet operačních stolů a počet dospávacích lůžek pro pravidelné využívání tímto pracovištěm, včetně údaje o sdílenosti dospávacích lůžek. Dospávací lůžka se nezapočítávají do počtu lůžek primariátu

Součet kapacit zdravotnických pracovníků poskytujících péči pouze na operačním sále – uvedou se úvazky v hodinách týdně pouze sálového personálu, tj. těch pracovníků, kteří neposkytují péči v rámci primariátu. Nezapočítávají se lékaři a sestry pracující na lůžkových a ambulantních pracovištích primariátu, sálový personál se naopak nezapočítává do seznamu pracovníků primariátu (nebude generováno do příloh C).
Seznam nasmlouvaných zdravotních výkonů – vychází se z potřeb na poskytování zdravotních služeb, které má Pojišťovna v daném regionu a které potřebuje prostřednictvím smluvního vztahu zajistit. Pro pracoviště konkrétní smluvní odbornosti lze nasmlouvat výkony i více autorských odborností, avšak pouze ty výkony, pro které jsou splněny předepsané personální předpoklady, věcné a technické vybavení a které jsou pro příslušné odbornosti sdílené.

Další výkony (seznam č. 2b) – v případě, že formulář CB je určen pro příjmovou ambulanci, vyplní se všechny nasmlouvané výkony do seznamu č. 2b. 

Na příjmové ambulanci jsou prováděny převážně výkony nutné a neodkladné péče.

Plánovaná ambulantní vyšetření nebo výkony se provádějí na standardních ambulancích – formuláře A, B, CA.
Výkony prováděné na operačních sálech (seznam č. 2d) – v případě, že formulář CB je určen pro pracoviště operačních sálů, vyplní se všechny nasmlouvané výkony do seznamu č. 2d. Nelze nasmlouvat OD!


Kód výkonu 

Datum od - je v případě nově smlouvané přílohy stejné jako platnost přílohy, v případě nasmlouvání konkrétního výkonu během platnosti přílohy se uvede datum platnosti vždy od 1. dne v měsíci


Datum do – musí být vyplněno, uvádí se v případě platnosti na dobu určitou, nebo při ukončení platnosti některého výkonu
Seznam smluvních specifických položek (seznam č. 7) – je určen pro nasmlouvání některých ZUM či ZULP 

Vyplňuje se pouze v odůvodněných případech, a to na základě konzultace s ZP. 

V případě, že se pro některé ZUM, či ZULP vyplňuje Seznam č. 7, je zapotřebí vyplnit všechny položky.

Skup. 

1. - pro položku z číselníku HVLP (hromadně vyráběných léčivých přípravků)

2. – pro položku z číselníku IVLP (individuálně vyráběných léčivých přípravků)

3. - pro položku z číselníku ZP (zdravotnických prostředků)

4. – pro položku z číselníku stomatologických výrobků 
Kód – uvede se kód položky dle příslušného číselníku

Název – uvede se název položky dle příslušného číselníku

Datum od – musí být vždy vyplněno (uvádí se 1. den měsíce)

Datum do – musí být vždy vyplněno. Může být maximálně do 31. 12. stejného roku jako Datum od.

Speciální smluvní ujednání - jakékoliv další dohody  s konkrétním pracovištěm ambulantní péče. 

2. Část informativní – vyplňuje se pouze pro operační sály, příjmová ambulance část informativní nevyplňuje
Účinnost hlášení – při uzavírání nové přílohy se vyplní stejné datum, jaká je platnost smluvní části přílohy. Při dalších hlášeních se uvede 1. den v měsíci, ke kterému je konkrétní hlášení účinné. 

Seznam zdravotnické techniky (seznam č. 3) – se vždy vyplňuje.
Formulář typu CA

Je určen pro ambulantní pracoviště jako součásti primariátu uvedeného ve formuláři C.

Jde o pracoviště jedné smluvní odbornosti, kde poskytují zdravotní služby  lékaři příslušně kvalifikovaní v rámci svého úvazku pro primariát (jak pro péči na lůžkách, tak na ambulanci), aniž by měli vyčleněné konkrétní ordinační hodiny pro poskytování ambulantní péče (lékaři tzv. „kolují“ mezi lůžkovými pracovišti a ambulancemi). 

V rámci primariátu lze nasmlouvat na formuláři typu CA jediné IČP pro jednu smluvní odbornost – např. nelze 2x CA (2 IČP) pro odb. 101. 

Lze však nasmlouvat v rámci primariátu CA a rovněž A (B) stejné odbornosti – např. 1 IČP pro CA odb. 501 a další IČP pro A odb. 501-proktologická ambulance, popř. další A (B) např. s odborností 504 apod. 
Poznámka: v případě specializované péče, kde příslušnou speciální kvalifikaci má pouze některý z lékařů primariátu, je nutné pro popis ambulantního pracoviště zvolit formulář A (popř. B), který bude vyplněn podle pravidel pro ambulantní segmenty 

Rozdíl mezi pracovišti CA a CB: 

· PZS se smluvně zavazuje poskytovat péči na pracovišti CA dohodnutým počtem pracovníků s dohodnutou kvalifikací (viz tabulka „Součet kapacit zdravotnických pracovníků poskytujících péči na pracovišti“), zatímco na pracovišti CB (příjmová ambulance) taková dohoda není. Na příjmové ambulanci (CB) se poskytuje ambulantní péče po skončení běžné pracovní doby lékaři v rámci ÚPS. 
· Pracoviště CA ve Smluvní části uvádí Rozvrh hodin poskytování zdravotních služeb 
· Pro pojištěnce ZP lze tedy na CA dohodnout spektrum zdravotních služeb poskytovaných příslušně kvalifikovanými zdravotnickými pracovníky, počet pracovníků dle kategorií, konkrétní dobu poskytování zdravotních služeb. I když pracovníci nejsou jmenovitě uvedeni je uvedena kvalifikace, PZS se zavazuje, že při kontrole budou v době dle Rozvrhu poskytování zdravotních služeb vždy přítomni kvalifikovaní pracovníci.

1. Smluvní část
IČO a název poskytovatele – je vyplněno podle záhlaví smlouvy o poskytování zdravotních služeb
IČZ smluvního PZS - je vyplněno podle záhlaví smlouvy o poskytování zdravotních služeb
Číslo smlouvy 

Účinnost smlouvy ode dne – při uzavírání nové typové smlouvy na základě platné vyhlášky o rámcových smlouvách se vyplní stejné datum, jaké je uvedeno ve smlouvě
Účinnost změn v příloze ode dne – uveďte aktuální datum změn
Číslo primariátu – je uvedeno číslo jedinečné pro dané IČZ a dohodnuté mezi PZS a ZP 

Identifikační číslo pracoviště (IČP) – je vyplněno IČP přidělené Pojišťovnou, na základě dohody mezi ZP a PZS. 

Lze ponechat stejné IČP pro změnu z původního pracoviště typu B, A, CB stejné odbornosti. 
Název pracoviště

Adresa a umístění pracoviště – vždy se uvede PSČ

Smluvní odbornost pracoviště - uvádí se smluvně dohodnutá odbornost, ve které pracoviště poskytuje ambulantní péči a pro niž je pracoviště věcně, technicky a personálně vybaveno. Vyplňuje se v souladu s aktuálním číselníkem smluvních odborností pracovišť 

Variabilní symbol – nepovinný údaj
Časový rozvrh poskytování služeb
Počet dnů poskytování služeb v týdnu – uvede se počet dnů odvozený z vyplněné tabulky „Rozvrh hodin poskytování služeb“
Počet hodin poskytování služeb v týdnu - uvede se součet hodin poskytování služeb na základě vyplněné tabulky „Rozvrh hodin poskytování zdravotních služeb“.
Zaokrouhluje se na celé číslo nahoru. 
Rozvrh hodin poskytování zdravotních  služeb 

Do Rozvrhu hodin se uvádějí údaje na základě vyvěšených ordinačních hodin pro pacienty. 

Kvalifikace vedoucího lékaře pracoviště – uvede se obecně kvalifikace (specializovaná způsobilost v oboru), kterou vždy musí mít vedoucí lékař (bez ohledu na konkrétní osobu). PZS se tím zavazuje, že zdravotní služby poskytované tímto pracovištěm jsou odborně garantovány příslušně kvalifikovanými pracovníky. Obor specializované způsobilosti musí korespondovat se smluvní odborností pracoviště.

Údaje se vyplní v souladu se zákonem č. 95/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, dále se vyplní případná funkční licence, případně jiná speciální odborná způsobilost. 
Vedoucí lékař je uveden v seznamu č. 1 (Seznam pracovníků) na formuláři C-Část informativní (s označením Typu pracovníka =X). 
Kvalifikace vedoucího pracoviště (pokud vedoucím pracoviště není lékař) – vyplní se na základě zákona č. 96/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, dále se vyplní případná specializovaná nebo zvláštní odborná způsobilost. 
Vedoucí pracovník je uveden v seznamu č. 1 (Seznam pracovníků) na formuláři C-Část informativní (s označením Typu pracovníka =X). 
Doba obvyklé přítomnosti vedoucího pracovníka na pracovišti 
Součet kapacit zdravotnických pracovníků poskytujících péči na pracovišti - přepočtený počet pracovníků uváděný v hodinách služeb za týden) zdravotnických pracovníků potřebných pro zajištění poskytování zdravotních služeb tohoto pracoviště (dle kategorií).
Uvádějí se kapacity pracovníků vyčleněné z celkové kapacity pro primariát – viz tabulka u formuláře C.

Příklad: v rámci primariátu je např. celkový součet kapacit lékařů kategorie L2 - 200 hod/týdně, pro zajištění péče na ambulantním pracovišti každý pracovní den 5 hodin je zapotřebí 25 hodin /týdně. Do tabulky na formuláři CA se tedy uvede pro kategorii L2 kapacita 25 hodin/týdně, na formuláři C je uvedeno 200 hodin /týdně. 

Nezáleží tedy na tom, který lékař konkrétně poskytuje zdravotní služby  , ale zda má odpovídající kvalifikaci, kterou LPZS smluvně uvedlo. 
Platí, že v rámci LPZS je úvazek jednoho pracovníka maximálně 1,0 = 40 hodin /týdně, (tzn. maximální kapacita pro 1 rodné číslo je 40 hodin/týdně) 

Poznámka:

1. v případě, že dojde v některé kategorii ke změně pracovníků, která nebude mít za následek změnu v kapacitě, není nutné uzavřít novou P2
2. v případě, že dojde ke změně v kapacitě (počtu hodin) v některé kategorii, je nutné aktualizovat P2
Seznam nasmlouvaných kódů zdravotních výkonů (seznam č. 2b) – vychází se z potřeb na poskytování zdravotních služeb, které má Pojišťovna v daném regionu a které potřebuje prostřednictvím smluvního vztahu zajistit. Pracoviště konkrétní smluvní odbornosti může mít nasmlouvána jen klinická vyšetření příslušné autorské odbornosti. Pro nasmlouvání ostatních výkonů jiných (více) autorských odborností platí, že musí být splněno věcné, technické a personální zajištění. 
V případě, že v seznamu č. 2b je nasmlouván výkon, k jehož provedení je pro nositele výkonu předepsaná funkční licence, je nutné, aby v seznamu pracovníků primariátu byl pracovník s předepsanou funkční licencí uveden. V opačném případě nebude výkon nasmlouván.

Kód výkonu

Datum od - je v případě nově smlouvané přílohy stejné jako platnost přílohy, v případě nasmlouvání konkrétního výkonu během platnosti přílohy se uvede 1. den v měsíci


Datum do – musí být vyplněno, uvádí se v případě platnosti na dobu určitou, nebo při ukončení platnosti některého výkonu
Seznam smluvních specifických položek (seznam č. 7) – je určen pro nasmlouvání některých ZUM či ZULP 

Vyplňuje se pouze v odůvodněných případech, a to na základě konzultace s ZP. 

V případě, že se pro některé ZUM, či ZULP vyplňuje Seznam č. 7, je zapotřebí vyplnit všechny položky.

Skup. 

1. - pro položku z číselníku HVLP (hromadně vyráběných léčivých přípravků)

2. – pro položku z číselníku IVLP (individuálně vyráběných léčivých přípravků)

3. - pro položku z číselníku ZP (zdravotnických prostředků)

4. – pro položku z číselníku stomatologických výrobků 

Kód – uvede se kód položky dle příslušného číselníku

Název – uvede se název položky dle příslušného číselníku

Datum od – musí být vždy vyplněno (uvádí se 1. den měsíce)

Datum do – musí být vždy vyplněno. Může být maximálně do 31. 12. stejného roku jako Datum od.

Speciální smluvní ujednání - jakékoliv další dohody  s konkrétním pracovištěm ambulantní péče. 

2. Část informativní 
Účinnost změn v příloze ode dne - při uzavírání nové typové smlouvy na základě platné vyhlášky o rámcových smlouvách se vyplní stejné datum, jaké je uvedeno ve smlouvě. Při změnách během účinnosti typové smlouvy (jako je změna pracovníka – nositele výkonu, změna spektra výkonů apod.) se uvede konkrétní datum účinnosti provedené změny v příloze).
Speciální zdravotnická technika je sdílena s ostatními pracovišti primariátu – v případě, že některý přístroj využívá pouze toto pracoviště, zvolí se Ne. V tom případě pak budou parametry k identifikaci konkrétního přístroje uvedeny přímo u pracoviště CA. 

Jestliže jsou přístroje společné v rámci primariátu, zvolí se Ano a identifikace přístrojů bude uvedena ve formuláři C – Část informativní.
Seznam zdravotnické techniky (seznam č. 3) – se vždy vyplňuje.
Seznam vybavení pracoviště ambulantní péče pro provedení nasmlouvaných výkonů (seznam č. 4) - uvádí se speciální vybavení, případně speciální prostory, které jsou nezbytnou podmínkou pro provedení nasmlouvaných výkonů (např. specifické sálky, apod.). Dále se uvádí nejdůležitější specializované vybavení, které je nezbytné pro provedení výkonu a přitom není možné k němu vztáhnout podmínky zákona č. 123/2000 Sb. o zdravotnických prostředcích a které proto není obsaženo v číselníku přístrojů.


Název


Počet kusů 


Datum od



Datum do
tabulka  - KATEGORIE PRACOVNÍKA

	Kód
	  Název kategorie pracovníka

	L3
	Lékař se specializovanou způsobilostí

	L2
	Lékař s odbornou způsobilostí k výkonu povolání bez odborného dohledu na základě certifikátu MZ ČR

	L1
	Lékař s odbornou způsobilostí k výkonu povolání

	LZ3
	Zubní lékař se specializovanou způsobilostí

	LZ1
	Zubní lékař s odbornou způsobilostí k výkonu povolání

	K3
	Nelékařský zdravotnický pracovník s VŠ vzděláním se specializovanou způsobilostí, příp. s další specializovanou způsobilostí (klinický psycholog, klinický logoped). 
Fyzioterapeut s Osvědčením k výkonu povolání bez odborného dohledu a po prokázání zvláštní odborné způsobilosti

	K2
	Nelékařský zdravotnický pracovník s VŠ vzděláním se specializovanou způsobilostí (klinický psycholog, klinický logoped). 
Fyzioterapeut s Osvědčením k výkonu zdravotnického povolání bez odborného dohledu.

	K1
	Nelékařský zdravotnický pracovník s VŠ vzděláním s odbornou způsobilostí k výkonu povolání (klinický psycholog, klinický logoped). 
Fyzioterapeut i bez VŠ vzdělání nebo s vyšším odborným vzděláním 

	J2
	VŠ vzdělaný pracovník ve zdravotnictví se specializačním vzděláním nebo akreditovaným kvalifikačním kurzem se způsobilostí k výkonu zdravotnického povolání

	J1
	VŠ vzdělaný pracovník ve zdravotnictví se získanou odbornou způsobilostí v příslušném oboru

	S4
	Nelékařský zdravotnický pracovník s VŠ vzděláním, specializovanou způsobilostí nebo zvláštní odbornou způsobilostí

	S3
	Nelékařský zdravotnický pracovník způsobilý k výkonu zdravotnického povolání bez odborného dohledu se specializovanou způsobilostí (ZPBD s příslušnou specializací) nebo zvláštní odbornou způsobilostí

	S2
	Nelékařský zdravotnický pracovník způsobilý k výkonu zdravotnického povolání bez odborného dohledu (ZPBD)

	S1
	Nelékařský zdravotnický pracovník způsobilý k výkonu zdravotnického povolání pod odborným dohledem nebo přímým vedením (ZPOD)

	SBM
	Nelékařský zdravotnický pracovník způsobilý k výkonu zdravotnického povolání pod odborným dohledem nebo přímým vedením bez maturity 

	DI
	Pracovník dopravy – Dispečer

	DD
	Pracovník dopravy - Řidič vozidla záchranné služby

	DZS
	Pracovník dopravy - Řidič zdravotnického vozidla DRNR


tabulka - TYP PRACOVNÍKA

	kód
	Název

	P
	primář 

	Y
	Primář (LZZ)

	X
	vedoucí pracoviště

	F
	specialista s funkční licencí

	G
	Garant pro obor

	S
	lékař pracující pouze v ÚPS (ústavní pohotovostní služba)

	U
	Lékař školitel

	A
	Asistent praktického lékaře,neregistr. pacienty,pracuje s PL

	O
	ostatní pracovníci
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